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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXI. évfolyam, 12. szám 2007. december

Kedves Olvasóink!

„IMÁDSÁG AZ IDÕ FORDULÓJÁN

Sokat gondolkodtam, milyen szavakkal és cikkekkel lehetne zárnunk a 2007-es évet. Be kell vallanom, nem
könnyû a tájékoztatás, hisz mindenki más témát és más stílust tart érdekesnek, avagy a szívéhez közelállónak.
Mégis. Talán sikerült ennek a kis csapatnak, mármint az újság szerkesztõinek és tollforgatóinak elérnie, hogy
Önök örömmel és érdeklõdve lapozgassák a város közszolgálati havi lapját. Köszönjük, hogy észrevételeikkel,
kérdéseikkel, tudósításaikkal, segítették a munkánkat, s bízunk benne, hogy nem lesz ez másképpen a jövõben
sem. Alegnagyobb elismerés számunkra, hogy várják a postást, mikor érkezik a „Balmazújváros”, s szólnak, ha a
kézbesítésbe hiba csúszik. Fontos, hogy mindenki magáénak érezze a város ügyeit, legyen szó kitüntetésekrõl, a
gyerekek sikereirõl, az utak és közterek állapotáról, emberek és városi intézmények, vállalkozások kapcsolatáról.
Alényeg, hogy tudjunk és akarjunk egymásra figyelni, s az apró fejlõdéseknek is együtt örülni.
Magam és az újság szerkesztõsége nevében, kívánok mindenkinek egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet
Csiha Kálmánné ideillõ imájával, melyet az Erdélyi Református Egyházkerület 2002-ben adott ki Kolozsváron.

Takács Erika

Példabeszédek12,6:”Leomlanak az istentelenek és oda lesznek; az igazak háza pedig megáll.”

Mennyei Atyánk!

Gyorsan eltelt ez az esztendõ is. Egy esztendõvel halkabb lett a „malom zúgása”, de tudjuk, hogy a malmok halk zúgása
kedvesebb elõtted, mint az erõsen zúgó malmok lármája.

Istenünk, sokféle érzéssel zárjuk ezt az évet. Nem volt könnyû esztendõ. De elsõ szavunk mégis a hálaadásé. Élünk, s ezt
egyedül csak neked köszönhetjük.

Köszönjük szeretteinket, akik ránk figyelnek, s így nem vagyunk magunkra az idõ fordulóján.
Köszönjük a kedves arcokat, a családot; köszönjük egyházunkat, népünket, de hálát adunk neked minden igaz
emberségért is, mellyel szebbé és gazdagabbá tetted számunkra ezt az eltelt esztendõt.

Bocsánatot kérünk tõled, urunk, minden olyan tettünkért, mellyel méltatlanokká váltunk a szent Fiadban adott
szeretetedhez. Bizony sokszor ment le a nap a mi haragunkban. A próbatételek rostáján sokszor kihullott a türelem is a
szívünkbõl.

Segíts, áldott Istenünk, hogy úgy tudjunk most átkelni a túlsó partra, az új esztendõ ígéretes földjére, hogy hagyjunk ezen
a parton minden fáradságot és fájdalmat, s egyedül csak téged, gyógyító szavadat és irántunk tanúsított szeretetedet
vigyük magunkkal a megnyíló új esztendõbe.

Áldott Istenünk! Elhalkul most egy pillanatra az életmalmok zúgása, s ebben a ránk köszönõ csendben hadd halljuk
szent szavadat: „Bízzatok, veletek vagyok.”

Köszönjük, Urunk, az új indulás ajándékát. Tiéd a kegyelem és a dicsõség örökkön örökké. Ámen.”

Emberi létünk elképzelhetetlen az ünneplés nélkül. Kell, hogy a
hétköznapok szürkeségét, egyhangúságát megszakítsák olyan napok,
amelyek pihenést, szépséget, harmóniát közvetítenek. A karácsony, a
szilveszter, az újév, a december és január meghatározó ünnepei.

A katolikusok vallás gyakorlatában az újév után egybõl
megjelenik egy újabb ünnep, a vízkereszt. Ez a jeles nap január 6-án van.
Epifánia a karácsonyi ünnepkör átfogó neve, ami azt jelenti: megjelenés,
megnyilvánulás. A karácsony a láthatatlan Isten látható emberi
természetében való megjelenésének az ünnepe, az epifánia viszont, ennek
az embernek Istenként való megnyilatkozása és megnyilvánulásának az
ünnepe.

A 4. századtól Keletrõl átvett szokásban a bölcsek hódolatát
tartják a római epifánia fõ témájának. Elsõsorban Krisztusnak a pogány
népek felé történõ megnyilatkozását tekintik az ünnepben, akinek elsõ
képviselõi a pásztorok után a napkeleti bölcsek voltak.

Ezen a napon a templomban vizet szentelnek, amelybe szintén
megszentelt sót öntenek. Ezzel a megszentelt vízzel rajzolnak keresztet
magukra templomba belépõ emberek. Szintén ezzel a vízzel hintik meg

temetéskor a halottakat és a sírhelyet, amibe eltemetik. Ezt a vizet
használják a papok, amikor a házakat megszentelik, különösen az új
házakat. Ebben a cselekményben védelmet és áldást kérnek Istentõl a házra
és az abban lakókra. Ugyancsak így történik minden olyan eszközzel is,
amelyet naponta használnak. Különösen az új gépjármûveket szokás
megáldani és megszentelni. Itt szeretnék kitérni arra a rózsafûzérre,
amelyet az autók visszapillantó tükrére szoktak helyezni. Ennek is csak
akkor van jelentõsége, ha elõtte megáldatták és megszenteltették a pappal.
Nem önmagában a tárgy jelenti a védelmet, hanem az ahhoz kapcsolódó
áldás, szentelés és imádság. És nem utolsó sorban ezzel a vízzel hintik meg
a jegyesek gyûrûjét a házasságkötési szertartásban.
Ebben az évben a megszentelt házak ajtajára ez a szöveg kerül:
20+G+M+B+08. Ami jelzi az esztendõt számokban és a napkeleti bölcsek
nevének elsõ betûit: Gáspár, Menyhért, Boldizsár.
Újév, új lehetõség, új szokások. Kapcsolódjon mindegyikhez bõséges
isteni áldás. Ezt kívánom mindenkinek az újesztendõben.

Pankotai József

Vízkereszt, vagy….
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Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2004-ben
igazgatási társulási megállapodást kötött Hortobágy Község Önkormányzat
Képviselõ-testületével. Az eltelt évek tapasztalatairól szóló beszámolót,
illetve az együttmûködési szerzõdést elfogadták a tagok.

Lakóotthon létesítéséhez járult hozzá a testület, amikor az Angyalliget
Közhasznú Alapítvány részére 2.800 m területet jelölt ki a Bolyai utcán. A
beruházás várható határideje 2008 decembere.

A Honda Crv. típusú személygépkocsi hasznosításra került, mely bevételt a
fejlesztési céltartalékba helyezte a testület.

A város köztereinek, árkainak szépítéséhez, karbantartásához járultak hozzá
azzal a döntéssel, amikor egy nagyteljesítményû jhondeer kommunális-
fûnyíró és egy terex körbeforgó kotró munkagép megvásárlását engedé-
lyezték.

A 2007-es évre vonatkozóan a közcélú foglalkoztatás létszámát 39 fõben
határozta meg a testület, mely keretet az intézmények és a hivatal vonatkozá-
sában használták fel.

A strandfürdõ nyári öltözõjének felújítása, a strand futballpálya, a parkoló
díszburkolattal való ellátása, illetve ezen a területen a csapadékvíz elvezetése
nemcsak a városlakók, de a hozzánk érkezõ fürdõvendégek megelégedését is
kivívta. AVárosgazdálkodási Kht., a Hátrányos Helyzetû Kistérségi Társulás
és számtalan vállalkozó segítségével létrejött „városszépítés” példaként
állhat a következõ évek fejlesztései elõtt.

A Kastélyketi Esték rendezvénysorozat alkalmára a szabadtéri színpad át-
helyezése, a tér megnövelése és a fürdõvendégek nyugodt parkolása sikerrel
járt.Atér rendezését a Kht. dolgozói végezték.

A 105/ 2007.(III. 21.) határozat értelmében a Képviselõ-testület létrehozta a
Balmaz InterCOM Szolgáltató Kft. elnevezésû korlátolt felelõsségû társa-
ságot, a szélessávú elektronikus infrastruktúra fejlesztésére. (kábeltévé, inter-
net) A lakosság teljeskörû tájékoztatására, a szolgáltatások elõjegyzésére
lehetõség van a Debreceni u. 12. számú irodahelyiségben.

A város intézményeinek világítás korszerûsítésére került sor a CAMINUS
Zrt. Társasággal kötött szerzõdés értelmében.

Az egyesületek és szervezetek támogatására 21.026.000 Ft-ot osztott fel a
testület.

4-4 fõs delegáció képviselte városunkat Lancut és Kovászna város rendez-
vényein.

A város közoktatási intézményrendszerének átalakítására az alábbi döntést
hozták a képviselõk:
Az 1. és 2. sz. Óvodaigazgatóságot, valamint a bölcsõdét egy igazgatás alá
vonták, az egyesített intézmény vezetõjének Postáné Ónosi Máriát nevezték
ki.
A Bocskai István és Kalmár Zoltán Általános Iskolát összevonták, az
egyesített iskola igazgatójának Kenéz Ferencnét nevezték ki.
A Központi Általános Iskolát, mint a kistérség új, társult intézményét egy
igazgatás alá vonták a hortobágyi iskolával. Így jött létre a Központi és Petõfi
Sándor Kistérségi Általános Iskola és Kollégium, melynek igazgatója
Bereczkiné SzabóAnikó lett.

A megvalósult szennyvízberuházással kapcsolatos 1.506.186.000 Ft tartozás
rendezése érdekében, zárolt óvadéki betét elhelyezésérõl döntött a képviselõ-
testület.

A vizitdíjak terhének csökkentésére és a lakosság jobb egészségügyi ellátá-
sának reményében létrehozták a Városi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Társaságot, melynek ügyvezetõ igazgatója dr. Kiss Tamás lett. A felügyelõ
bizottság tagjaivá Varga Lászlót, Kapitány Máriát és dr. Fekete Imrét válasz-
tották, akik díjazás nélkül látják el feladataikat.

A Teleház mûködtetését a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár látja el ez év
júliusától.

A Veres Péter és a Debreceni utcán buszmegállóhelyek, illetve fontosabb
csomópontoknál (iskolák, óvodák, bérházak) gyalogátkelõhelyek lettek
kialakítva.

A Veres Péter u. 57. sz. alatti önkormányzati tulajdonú, költségalapon
meghatározott lakbérû, megüresedett lakások bérlõinek kiválasztása pályá-
zat útján történt.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatnak, városunk képviselõ-testülete

kitüntetésekre az alábbi személyeket javasolta: Rózsa Péter bio kertész, dr.
Orcsik István gyógyszerész, Oláh János volt futball-edzõ, Szeifert Imre
festõmûvész, Pozsonyi József muzeológus. A megye napján Hajdúböször-
ményben megtartott rendkívüli testületi ülésen, a Megyei Önkormányzat
Közgyûlése által alapított díjakat Rácz Róberttõl, a Megyei Közgyûlés
elnökétõl vehették át a maguk területén kiváló teljesítményt nyújtók.

Szívbõl gratulálunk mindenkinek, és további sikereket kívánunk.
„Arany Sándor díjat” kapott Rózsa Péter;

„Bocskai István díjat”kapott dr. Orcsik István;
„Kovács Pál díjat” kapott Oláh János;

„Emlékérem díjat” kapott Pozsonyi József.

Laptopok beszerzését támogatta 50%-os vételárrész erejéig az önkormányzat
(a papírtakarékosság jegyében) a képviselõ-testületi tagok, a jegyzõ, az al-
jegyzõ és az irodavezetõk részére. A képviselõ-testületi munkához szükséges
anyagok 2008. január 1-tõl már elektronikus vagy más adathordozón jutnak el
az érintettekhez.

A „Virágzó Magyarország” címû, települést bemutató filmsorozathoz csatla-
kozott városunk képviselõ-testülete épp úgy, mint vállalkozóink és vállalata-
ink. A Sziget Produkciós Stúdió Kft-vel a Balmazújvárosról szóló epizód
elkészítésérõl döntöttek.

Aképviselõ-testület csatlakozott a LEADER program elõfeltételéhez szüksé-
ges helyi közösség alapításához. A 2008-as évben dönt a kormány, hogy a
bejegyzett „Hortobágy LEADER munkacsoport” milyen jog- és feladat-
körben képviselheti a csatlakozott tagokat. (vállalatok, civilek, egyházak,
önkormányzatok)

A Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény minõsítési eljárásához szükséges díjat, 306.300 Ft-ot a Szakmai
Minõsítõ Testület részére a város befizette. Az elõzetes vizsgálatok alapján a
minõsítés kiválóan sikerült. Végleges döntés 2008-ban várható.

A Bolyai utcai autóbusz öböl, megállóhely, vízelvezetõ árok lefedés és járda
létesítésére 1.300.000 Ft elõirányzatot biztosít a képviselõ-testület.

Közvilágítás javítására és az Adventi díszvilágításra nettó 975.000 Ft-ot
biztosítottak.

A képviselõ-testület csatlakozott a „Józan Közlekedésért” elnevezésû chartá-
hoz.

A Sporttér utca sósvíztározó Szigetkerti településrész Virágoskúti csatorna
belterületi fõgyûjtõ karbantartási, iszaptalanítási és a csatornához kapcsolódó
tereprendezési munkák elvégzésérõl döntöttek a képviselõk.

A fürdõ téli szezonális szolgáltatási díja (2008. április 30-ig) a következõ:
felnõtt belépõ 700 Ft, balmazújvárosiaknak 600 Ft, gyermek és nyugdíjas
jegy 400 Ft.

A „Mûfüves sportpálya kialakítása” elnevezésû nyílt közbeszerzési eljárás
nyertese a Globál Colas Vállalkozás lett 125.244.000 Ft összeggel. A beruhá-
záshoz pályázati támogatás 69.306.515 Ft, önkormányzati önerõ 55.195.223
Ft, kistérség által vállalt saját forrás 3.942.262 Ft.

A Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ színháztermi szárny épületrész
elõterének, vizesblokkjának és lépcsõházának felújítására a képviselõ-
testület nettó 3.137.000 Ft-ot biztosított.Amunkálatok azAdventi programok
elõtt elkészültek.

Anyugdíjasok karácsonyi ünnepségeit méltóképpen megszervezték a Polgár-
mesteri Hivatal dolgozói. A szociális ügyekkel foglalkozó kis közösség, a
fellépõk, a sütést felvállaló asszonyok, a fogadó intézmények és a fellépõk
igen feszített munkával, de igazán lelkesen rendezték meg ezeket a meghitt
találkozókat.
A 2.000 Ft értékû vásárlási utalványt, a szaloncukrot, a kalácsot és bort, a
baráti beszélgetéseket és a kedves szavakat örömmel fogadták.

A Cigány- és Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolóját elfogadta a
város képviselõ-testülete. A kisebbségi székház vásárlására benyújtott
támogatási kérelmet maximum a vételár felével, azaz 7.500.000 Ft-tal fogják
támogatni mindenki megelégedésére.
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A szemezgetést egy két éjszaka alatt elvégezte és begyûjtötte, no és nem kis
feladatként legépelte: Takács Erika
(Amirõl nem tettem említést, azok már az elmúlt 11 számunkban biztosan /?/
megjelentek)

VISSZATEKINTÉS A 2007-ES ÉVRE

AZ ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATOK ÉS INTÉZKEDÉSEK TÜKRÉBEN
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓLAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Az internet hálózat építésében a tervekhez képest kisebb csúszás
tapasztalható. A városközpont hálózatának mûszaki átadása mintegy 2
hónapja megtörtént, de a használatba vételi engedély csak a napokban
érkezett meg és még várhatóan január elején válik jogerõssé.
Idõközben elkészült a teljes hálózat, ennek mûszaki átadása folyamatban
van.
ATV mûsorok szolgáltatóinak nagy részével sikerült szerzõdést kötni (ezek
listája a honlapunkon és az ügyfélszolgálati irodában megtekinthetõ) és az
internet is mûködõ képes.
November 29-én megkezdõdött az elõfizetõi vezetékek kiépítése az
igénylõk lakásába. A jogerõs használatba vételi engedély megérkezéséig
nem tudunk szerzõdést kötni és szolgáltatni, de a bekötések után jel érkezik a
lakásokba. Ezért felelõsséget nem tudunk vállalni, de díjat sem kell fizetni.
A hálózati beállítások és ellenõrzõ mérések miatt rövidebb szünetek
elõfordulhatnak, melyek miatt szíves elnézésüket kérjük. Ha a teszt idõszak
alatt a hiba hosszabb idejû (egy órát meghalad), azt kérjük telefonon (az
üzenetrögzítõ hétvégén is mûködik), személyesen vagy interneten
bejelenteni szíveskedjenek. A hibát 72 órán belül mindig elhárítjuk, de
munkaidõben sok esetben azonnal is tudunk intézkedni.
A lakás bekötések a belváros társasházaiban kezdõdtek meg, melyet a
vasúttól délre elterülõ Daru és Németfalu városrészekben a családi házak
ellátása követ. Év végéig a város északi területein is elkészül a lakás
leágazás azok részére, akik 2007. november 30. napjáig jelentkeztek.Amost
jelentkezõk mintegy 30 nap bekapcsolási várakozásra számíthatnak.
Amint jogerõs lesz a használatba vételi engedély, megkezdjük a szerzõdések
megkötését. Az általános szerzõdési feltételeket az interneten olvashatják
vagy irodánkban tudjuk rendelkezésükre bocsátani. Aki szerzõdést köt,
ennek kivonatát kézhez kapja. Fizetni az ügyfélszolgálati irodában vagy
banki átutalással lehet.
Mivel még sokan csak most jelentkeznek és kötnek elõszerzõdést, a
kedvezményes idõszakot 2008. január 31. napjáig meghosszabbítottuk.
A kedvezményes idõszakban nem kell belépési díjat fizetni és az internetre
többféle havi díj kedvezmény is kapható.
Azok részére, akiknek nincs számítógépük, használt számítógép bérleti
akciót hirdetünk, hogy ezzel is elõsegítsük az internet használat terjedését.

Dr. Kerekes Ferenc

A Baptista Szeretetszolgálat Alapítványa, az EU élelmiszersegély program
keretében továbbra is támogatja településünk szociálisan rászorult lakosait.

Szociálisan rászorultnak tekinthetõk:
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben,
- rendszeres szociális segélyben,
- munkanélküli ellátásban,
- egyéb szociális ellátásban (ápolási díj, lakásfenntartási támogatás,

közgyógyellátás)
- nyugdíjban, árvaellátásban, nyugdíjszerû ellátásban részesülõk,
- nagycsaládosok,
- gyermeküket egyedül nevelõk.

A fent felsoroltak körébe tartozó személyek az adomány átvételéhez hozzák
magukkal a saját és a velük közös háztartásban élõ közeli hozzátartozók
személyi adatait igazoló okmányt (pl személyi igazolvány, lakcímkártya,
TAJ kártya, nyugdíjszelvény, stb.).

A vezetéknevek kezdõbetûje szerint, az adott napokon de: 9 -15 óráig.
Az adományok átvételének módja és ideje:

Az adományok vaníliás tej, tejpor, diabetikus száraztészta - átvételének helye:
Balmazújvárosi Kistérség Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálata
Balmazújváros, Kossuth tér 3.

január 7-tõl - 11-ig.
A B
C - D L - LY S -SZ
E - F M T - TY
G - H N - NY U - Ü
I - J O - P Z - ZS

január 14-tõl - 18-ig. január 21-tõl - 29-ig.
K R

Balmazújvárosi Kistérség Családsegítõ és
Gyermekjóléti Szolgálata

ÉLELMISZERSEGÉLY SZOCIÁLISANÉLELMISZERSEGÉLY SZOCIÁLISAN

RÁSZORULTAKNAK

Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény
(továbbiakban: Áfa-törvény) 2008. január 1-jétõl hatályos szabályai szerint
a mezõgazdasági tevékenységet végzõ magánszemély számára
akkor is szükséges az adószám, ha kizárólag kompenzációs felárra jogosító
értékesítést végez.

, ezért a termelõnek legkésõbb az elsõ felvásárlás idõpontjáig be kell
jelentkeznie az állami adóhatósághoz és
Az adószám kiváltása után nyilatkoznia kell az általa választott ÁFA-
mentesség módjáról. Az új áfa törvény alapján lehet választani az áfa
általános szabályai szerinti adózást vagy alanyi adómentességet
mezõgazdasági kompenzációs rendszer mellett.
Az alanyi adómentesség választását az adóhatósághoz be kell jelenteni,
melyet a a
tevékenység megkezdésének bejelentésével egyidejûleg

A tevékenységüket évközben megkezdõk (2008-ban)
igénylésére és az alanyi adómentesség választására irányuló bejelentési
kötelezettségüknek a tevékenységük megkezdése idõpontjától számított 15
napon belül tehetnek eleget.

Az alanyi adómentesség választása hiányában, a nem felvásárló felé történõ
értékesítés után az általános szabályok szerint 20%-os mértékû általános
forgalmi adót kell fizetni.

A bejelentés 2008-ban az erre a célra rendszeresített jelû
nyomtatványon tehetõ meg.
A fentiekben említett nyomtatványok letölthetõek az APEH
honlapjáról(www.apeh.hu).

További tájékoztatást a Falugazdász Irodában kaphatnak az érintettek.

(õstermelõ)

Adószám nélkül kompenzációs felárra nem tarthat
igényt

adószámot kell kérnie.

tevékenységüket 2008. január 1-jén vagy korábban kezdõk
2008. január 15-

ig tehetik meg.

A bejelentési határidõ elmulasztása esetén
alanyi adómentesség nem alkalmazható.

A tevékenység és az alanyi adómentesség választásának 2007. évi
bejelentése esetén a 07T101. és a 08TAFA-E jelû nyomtatványok
kitöltése szükséges.

08T101

Kányási Mihály
Falugazdász

FALUGAZDÁSZ HÍREK

Az ostermeloknek is kell adószám

„A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmû ZRt. felhívja a település
vízfogyasztóinak figyelmét, hogy a hideg idõjárás beállta elõtt a
vízmérõaknák és a belsõ vízelosztó hálózat fagyvédelmérõl szíveskedjenek
gondoskodni!
Egyidejûleg felkérjük a Tisztelt Fogyasztókat, hogy a vízmérõ aknákat
tároló helyként ne használják, mert az esetleges meghibásodás esetén az
aknában tárolt anyag tönkre megy, illetve a vízellátó hálózat
visszafertõzését okozhatja!

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Fogyasztókat, hogy a szennyvíztisztító
telep biztonságos mûködése érdekében a csatornahálózat bármely pontján
tilos az állattartásból származó hígtrágya, valamint a csapadékvíz
közcsatornába való bevezetése.
Tilos továbbá olyan szilárd anyagok (ruhanemû, pelenka, építési törmelék),
valamint olyan szennyezõanyagok bevezetése, mely a szennyvíztisztító
mûben dolgozók egészségét veszélyezteti, az üzemszerû mûködést
akadályozza, veszélyezteti, rongálja, rendeltetésszerû használatra
alkalmatlanná teszi!

A zavartalan vízellátás, valamint a biztonságos szennyvízelvezetés
érdekében végzett közremûködésüket elõre is köszönettel vesszük!”

Avízszolgáltatásban és szennyvízelvezetésben észlelt bármilyen probléma,
hiba esetén, értesítendõ a helyi közmûtelep: 4060 Balmazújváros,
Nádudvari u. 10.
Telefon: 06-30-3348-363 vagy 06-30-5108-493

Hajdú-Bihari Önkormányzatok
Vízmû Zrt.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREKÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Magánszemélyek kommunális adó vonatkozásában az érintett ingatlanok
esetében bekövetkezett változások végsõ bevallási határideje:

Bevallást kell benyújtani a tulajdonviszonyok, illetve vagyon értékû jog
jogosultságának 2007. évben bekövetkezett változásakor:

2008. január 15.

- földhivatali ingatlan-nyilvántartás adatai szerint
- a már megkötött, de a földhivatalnál még át nem vezetett szerzõdések és
hagyaték átadó végzések adatai szerint.

Balmazújváros területén lévõ termálkutakból kitermelt és felhasznált
vízmennyiség után a vonatkozó rendelkezések értelmében az üzemeltetõ
ún. vízkészlet járulékot fizet. Ennek alapja azaz elv, hogy a föld kincsei az
állam tulajdonát képezik, mely kategóriába az ásványvizek is beletartoz-
nak. A kitermelt víz felhasználása városunkban jelenleg kétféleképpen
történik: egyrészt a hivatalosan mûködtetett strandfürdõnk termálvizes
medencéinek feltöltésére; másrészt az „engedély nélküli” közösségi fel-
használáskor a Soós Imre utcai 3db szabad kúton, a lakosság által kivite-
lezve.Atörvények értelmében, a fürdõben felhasznált vízmennyiség után
az üzemeltetõ fizeti meg a vízkészlet járulékot, mely ebben az évben átla-
gosan havonta 65.000 Ft. A szabad kutakon kivételezett és elfolyó vize-
kért kétszeres alapdíjat kell fizetni, mivel ez már nem a fürdõben kerül
felhasználásra. Az igen nehezen fizethetõ díjak mellett a várost, az üze-
meltetõt még az a nehézség is terheli, hogy a „szabad kutakon” megvaló-
suló vízkivitelezés miatt a fürdõbe érkezõ víz nyomása és mennyisége
csökken, esetenként üzemzavart okoz. A szennyvízrendszerbe is bekerü-
lõ szabad kutakon elfolyt termálvíz a természetvédelmi, talajvédelmi sza-
bályoknak sem felel meg, ezért a lakossági kifolyókat a törvénytelen álla-
pot felszámolása érdekében szünteti meg az Önkormányzat.

Adózóink figyelmébe!

Termálkutak lezárása

Bérbeadás meghirdetése!
Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi-, Városi- és Vállal-
kozásfejlesztési Bizottsága meghirdeti a Balmazújváros Dózsa Gy. u. 10.
szám alatti 68 m alapterületû helyiségét, valamint a Dózsa Gy. u. 12.
szám alatti 2 db 17 m alapterületû helyiségét kisüzlet (élelmiszer, egyéb
szolgáltatás) céljára határozatlan idõre.

A kiválasztott Bérlõ feladatát képezi a mûködtetéshez szükséges hatósá-
gi és egyéb engedélyek beszerzése, a közüzemi díjak költsége.

Többes jelentkezés esetén a bérbeadás versenytárgyalás útján történik.

2

2

Abérleti díj alapára: 1800,-Ft+áfa/m /hó2

Apályázat benyújtásának módja és határideje:
Polgármesteri Hivatal Beruházási Osztályán (4060 Balmazújváros,
Városháza, Kossuth tér 4-5.) legkésõbb 2008. január 15-ig.

A könyvet ünneplik Napló, október 3., 1. oldal
Húsz településünkrõl csaltak Napló, október 4., 3. oldal
Elsõ hét a fõsulin negyedévesként Napló, október 5., 7. oldal
Szüreti felvonulás Napló, október 5., 9. oldal
Író-olvasó találkozó Napló, október 6., 9. oldal
Tüdõszûrés takarékosabban Napló, október 9., 9. oldal
Nóri (fotó) Napló, október 11., 20. oldal
Focisták rács mögött Napló, október 17., 1., 7. oldal
Mocskolódó falfirka Napló, október 18., 3. oldal
Kósa Lajos nem festett Napló, október 22., 4. oldal
Találkozás Vámos Miklóssal Napló, október 22., 5. oldal
Megkérdeztük: Miért nem járunk rendszeresen szûrõvizsgálatokra:
Szabó Jánosné pedagógus Napló, november 7., 3. oldal
Méhészeknek Napló, november 27., 9. oldal

Rólunk írták
(Október-november)

NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY

Bonczásné Egri Gabriella

„Az ének szebbé teszi az életet,
Az éneklõk a másokét is."
(Kodály Zoltán)

A verseny eredménye kategóriánként a következõ:

é í õ: Nagy Imréné

é í õ: Nemesné Tar Ibolya

é í õ: Nemesné Tar Ibolya

é í õ: Baji Gál Ferencné

é í õ: Benke Éva

é í õ: Szabóné Ajtai Erika

é í õ: Kun Katalin

é í õ: Bariz Istvánné

é í õ: Kun Katalin

é í õ: Szabóné Ajtai Erika

é í õ: Székelyhídiné Ecsedi Ibolya

é í õ: Kun Katalin

E gondolatok jegyében került megrendezésre 2007. november 30-án,
immár 14. alkalommal a balmazújvárosi Központi és Petõfi Sándor
Általános Iskola és Kollégium Dózsa György u. 17-23. sz. alatti
épületében a VÁROSI NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY. A versenyen
Balmazújváros, Hortobágy, Egyek általános iskolái képviseltették
magukat. Összesen 120 kisdiák, szóló, duó, csoport kategóriában mérte
össze tehetségét.

Alsó tagozat

I. Kovács Kíra (3-4.o.)

II. Szabó Fanni (3-4.o.)

III. Vadász Dóra (3-4.o.)

Különdíj: Kapási Tamás (l-2.o.)

I. Molnár Zsanett, Tóth László, VargaAndrás (3-4.o.)

I. Bristyán Jázmin, Tóth Hajnalka, Varga Nikolett, Víg Szonóra (l-2.o.)

Felsõ tagozat

I. Ecsedi Petra (5.o.)

II. Földesi Luca (6. o.)

III. TarAnita (6. o.)

I. Szabó Petra, Szarvas Dóra, Szikszai Zsuzsa Vezendi Evelin (6.o.)

II. Berényi Lilla, Budai Zsófia, Buglyó Gréta, Kecskés Judit,
Szilágyi Nelli, Tóth Fruzsina, Varga Lili, Vezendi Judit (5.o.)

III. Balogh Bernadett, Béke Bernadett, Bokor Ivett, BordásAlexandra,
Földesi Lívia, Földesi Luca, HarangozóAlexandra, Nóvák Réka,
Pá Enikõ (6.o.)

I. Hegedûs Gabriella, Nagy Réka (7-8.o.)

I. Búkor Babett, Hûse Julianna, Koroknai Ditta, Koroknai Krisztina
Nádasdi Blanka, Soós Éva, Szilágyi Fanni, Takács Viktória,
Vágner Zsuzsa, Zavaczki Nóra (7-8.o.)

Szóló

Csoport, duó

Szóló

Csoport, duó 5-6. o.

Csoport, duó 7-8. o.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Egyeki Általános Iskola

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Központi és Petõfi S. Kist. Ált. Isk. és Koll.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Kalmár Z. és Bocskai I. Egyesített Ált. Isk.

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Felk sz t

Központi és Petõfi S. Kist. Ált. Isk.

Központi és Petõfi S. Kist. Ált. Isk.

Felk sz t

Felk sz t

é í õ: Katona Mária

é í õ: Széchy Józsefné
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„Mindnyájan hívek és igazak leszünk
nagyságos Bocskai István úrnak minden
vitézlõ dolgában”
Részlet a hajdúk hitlevelébõl

- Részlet a pályázati felhívásból -

Aki járt már a Bocskai István Általános
Iskolában az tudja, hogy az iskola minden
tagépületében emlékfalakkal találkozhatunk,
ahonnan Bocskai István arcképe tekint ránk, s
üzenetei olvashatóak. Felhívják figyelmünket az
elõdök iránti tiszteletre és mai feladatainkra
egyaránt.
„Õseink hite és nemzetünk szabadsága minden
aranynál és ezüstnél többet ér” hirdeti legújabb
felíratunk a fejedelem szavait, mely az idei
Bocskai napra készült el .
Többéves hagyomány iskolánkban, hogy a
névadó tiszteletére és örökségének feldolgo-
zására rendhagyó tanítási napot, múltidézõ fog-
lalkozásokat szervezünk november hónapban.
Elõzõ években körutat tettünk Bocskai
emlékhelyek és múzeumok felkeresésére
Hajdúböszörmény, Nagykereki, Álmosd,
Hajdúszoboszló útvonalon. Kutattuk Bocskai
István korának tárgyi és szellemi hagyatékát.
Idén a fejedelem alakját, emberi értékeit
felelevenítõ pályázati munkára hívtuk fel a
gyerekek figyelmét. Az én Bocskaim címmel írt
ki pályázatot az iskola társadalomtudományi
munkaközössége, Szarvas Ernõné tanárnõ
irányításával.
„Kedves kései Utódaim!
Én, Bocskai István, Istennek kegyelmességébõl
Magyarországnak és Erdélynek fejedelme,

felhívást teszek hozzátok! Nemes készülettel
igyekezzetek emlékezetet tenni rólam!
Felszólítalak benneteket, hogy kutassátok fel
rejtekezõ titkaimat. Tekintsétek meg enmagam
és hajdú vitézeim méltó érdemeit, örök
emlékezetû tetteit.
Próbatételek során kívánok megbizonyosodni
arról, méltán viselitek-e nevemet?...”

A pályázó tanulók esszét, levelet, híradást,
interjút készíthettek, melyben Bocskai István
személyét, korát, környezetét megidézõ
mûveket alkottak.
A gyõztes pályamunka szerzõje Bozóki Márk
Ferenc 6. osztályos tanuló, aki Nagykövet
voltam Bocskai udvarában címmel írt levelet a
svéd királyi udvarnak.

A fogadásomra megjelent Bocskai István
fejedelem; körülötte udvari emberei.
A magyar urak keleties pompában, öltözékben,
büszkén, délcegen álltak a szakadó esõben.
Bevonultunk a palotába, ahol kicsit rendbe
szedtük magunkat, majd innen egyenesen a
református nagytemplomba indultunk hálaadó
istentiszteletre. Itt jegyzem meg, hogy Bocskai
István fejedelem buzgó, hithû kálvinista. Úgy
hiszi, minden cselekedetét Isten vezérli.
A magyarok egymás között a „magyarok
Mózesének” nevezik

A kisebbek korabeli mondák, történelmi
anekdoták olvasása és illusztrálása során idézték
fel a Bocskai szabadságharcot, a hajdú vitézek
hõsiességét.
A korabeli öltözékek megfigyelése, várak,
fegyverek elkészítése szintén izgalmas
tevékenységnek bizonyult.
A sokféle elõzetes munkából kiállítás készült,
mely az ünnepségre érkezõket a tornateremben
felállított paravánokon várta.
A Bocskai nap rendezvényeit Szekeresné
Bereczki Rita tanárnõ és Vértesiné Tar Márta
tanítónõ, a diákönkormányzat vezetõi hangolták
össze. A hagyományoknak megfelelõen emlék-
üléssel kezdõdött a program. Korabeli ruhákba
öltözött gyerekek a tárogató hangjaira vonultak
be, s nyitották meg az ünnepséget, majd felkér-
ték iskolánk „fõmagisterét”, Kenéz Ferencnét,
hogy nyissa meg a napot. Bozóki Ferenc tanár úr
a társadalomtudományi munkaközösség
vezetõje, Bocskai István máig ható emberi
példájáról, fejedelmi nagyságáról beszélt:
Milyen ember is volt Bocskai István?
Mindenek elõtt szilárd jellemû, egyenes ember.
Cselekedeteiben, döntéseiben mindig a megér-
lelõdött tudatosság jelent meg. Nem pillanatnyi
érdek, nem ingatag érzelem, nem felszínes
kicsinyesség. Valamelyik történetíró így írt róla:
messzelátó ember volt.

Amegnyitóban felléptek meghívott vendégek is.
Kenyeres Márta zenetanárnõ citerazenekarát
hallhattuk, szólót énekelt Nemes Anna és több
„bocskais” tanulónk is zenélt. Páros táncot
mutatott be Tóthné Pásztor Ágota és férje Tóth
János. Ágota a Katrinca együttes mûvészeti
vezetõje, így táncosaink a mestert láthatták
táncolni nagy örömünkre.
Felléptek aztán a legkisebbek is Rózsa Sándorné
vezetésével, s kapuzós játékukkal mitegy kaput
nyitottak a változatos tevékenységeknek,
hagyományõrzõ mûhelyfoglalkozásoknak.
Az alsó tagozatosok osztályközösségben
dolgozva készítettek agyagból, bõrbõl, csuhéj-
ból, csutkából játékokat, használati tárgyakat a
szülõk és a pedagógusok irányításával.
Anagyobbak érdeklõdési körüknek megfelelõen
választhattak a felkért mesterek mûhelyfog-
lalkozásai közül.
-Varga László íjász bemutató és foglalkozást
vezetett.
-A Baranta csoport Debrecenbõl érkezett és õsi
magyar harcmûvészetet mutatott be.
-Szeifert Istvánné gyöngyfûzést, férje Szeifert
István ördöglakat készítést.
-Bödöcs Ilona agyagozást, kerámiamûvességet
tanított.
-Petrovics Sándor és felesége bodzasípot
faragott a gyerekekkel.
-Bodogán István a fafaragás szépségét és
mesterségbeli fortélyait mutatta meg, aki
Tiszacsegérõl érkezett hozzánk.
-Csigéné Lajter Katalin csutkából, csuhéjból
készített játékokat, használati tárgyakat a
gyerekekkel.
-Kecskésné Mezõ Mária a sárkánykészítés és
sárkányeregetés hagyományát elevenítette fel.
Az elkészült munkákból újabb kiállítás készült
az iskolában, legszebb darabjai most is láthatók
a folyosón elhelyezett tárlókban, paravánokon.
Azt hiszem Bocskai szavaihoz méltóan tették a
dolgukat gyerekek, felnõttek egyaránt, aki
végrendeletében így írt.
… Meghagyom, s írom, szeretettel intvén… az
egymás között való szép egyezségre, az Atyafiúi
szeretetre.

Részlet a gyõztes pályamunkából:

A névadóra emlékeztek a Bocskaiban

Nagy Istvánné

2007. december 4-én nagyszerû élményben
volt része az Eltérõ Tantervû Tagozaton tanuló
gyermekeknek, akik sportnapon vettek részt
Debrecenben.
A meghívást a DMJV Fogyatékosokat Ellátó
Nappali és Átmeneti Intézményétõl kaptuk,
akik fennállásuk 25. évfordulóját ünnepelték,

illetve ez a nap a „Segítséggel Élõk Világnapja"
is volt.
A versenyre Dr. Tiba István polgármester úr
biztosította a buszt. A megnyitó után 10
versenyszámban mérték össze tudásukat a
debreceni és más városokból érkezõ
fogyatékossággal élõ és ép felnõttek és

gyerekek.
Nekünk Juhász Zoltán, a DKSE-Airport
játékosa segített.
Szép élményekkel, ajándékokkal tértünk haza.

Köszönjük!

Haász-Brandt Lászlóné

A KÖZPONTI ÉS PETÕFI SÁNDOR KISTÉRSÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

ÉLETÉBÕL...
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Magyar Kultúra Napja

Molnár László színmûvész
elõadása

Veterán autósok felvonulása
Városi Majális

TÉLÛZÕ
Farsangi maskarádé

Fenyõfadíszítés a város óvodásaival

KASTÉLYKERTI ESTÉK
Vendég: Esztergályos Cecília

színmûvésznõ

Városi kitüntetések
átadása

Március 15.
Koszorúzás a

Kossuth szobornál

Testvérvárosi kapcsolat
építése

Karácsonyi forgatag



KÖSZÖNJÜK!

A Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport

köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi

jövedelemadójuk 1%-át az egyesületnek ajánlották fel

2007. évben.

További részletek: www.bakcso.hu/1szazalek.htm.

A szervezetünk számlájára átutalt mintegy
201.712 Ft-ot a

„Segítse Ön is az erdei fülesbagoly védelmét!”
c. program megvalósítására fordítjuk.

A szervezetünk számlájára átutalt mintegy
201.712 Ft-ot a

„Segítse Ön is az erdei fülesbagoly védelmét!”
c. program megvalósítására fordítjuk.
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HÁZASPÁROK, JEGYESPÁROK
ÉS DIÁKOK RÉSZÉRE!

Kezdés:
2008. január 8-án kedden

TÁNCPEDAGÓGUS
VEZETÉSÉVEL

KACSORA TAMÁSKACSORA TAMÁS

a mûvelõdési központban

Balmazújvároson

16 órától

TÁRSASTÁNC
18 órától

SALSA

Érdeklõdni
a 30/374-8545-ös telefonszámon lehet.

A tanfolyam részvételi díja: 5000 Ft/fõ/hó.

HAJFESTÉS

FELSÕFOKON!

Egy forradalmian új Olasz hajfesték
a KEMON.

Egy forradalmian új Olasz hajfesték
a KEMON.

A l l e r g é n é s a m m ó n i a
m e n t e s !

A l l e r g é n é s a m m ó n i a
m e n t e s !

Kellemes gyümölcsös illatú,
joghurt alapanyagú hajfesték

és hajszinezõ krém.

Kellemes gyümölcsös illatú,
joghurt alapanyagú hajfesték

és hajszinezõ krém.

Ugyanitt szolárium csõcsere volt!
20 Ft/perc

Ugyanitt szolárium csõcsere volt!
20 Ft/perc

Pálné Silling Erzsébet
mesterfodrász

Pálné Silling Erzsébet
mesterfodrász

Veres P. u. 29. Tel: 30/266-0044Veres P. u. 29. Tel: 30/266-0044

Balmazújvároson csak nálam!Balmazújvároson csak nálam!

Elõzõ számunkban bemutat-
kozott a Balmaz Hagyomány-
õrzõ Íjász Kör, tájékozódhat-
tunk munkájukról, hasznos
tevékenységükrõl. Nyilvános
rendezvényük legutóbb novem-
ber 10-én volt a Lõdombon, ahol
a 200-300 résztvevõt Varga
Levente köszöntötte. Önkor-
mányzatunk nevében Varga
László képviselõ méltatta az
íjászkör eddigi munkáját és
nyitotta meg a faültetéssel
egybekötött megemlékezést.
Varga László a BHÍK vezetõje
rövid tájékoztatóban ismertette,

milyen történelmi eseményre érdemes emlékeznünk a 2007-es évben. 907-ben volt a pozsonyi
csata, amikor is mi magyarok vereséget mértünk egy többszörös túlerõben lévõ bajor seregre,
akik elpusztításunkra törtek. Egy gyõztes csatára emlékezhetünk, ezután 100 évig nem tette
nyugati sereg ártó szándékkal lábát a Kárpát-medencébe. Ez az év Árpád éve is, hisz dicsõ
vezérünk ebben a csatában szerzett halálos sebesülést. Európa népei között kevés az a nép,
amelyik több, mint 1100 éves múlttal dicsekedhet. Legyünk büszkék magyarságunkra!
A megnyitó után gyönyörû idõben elültettünk 50 õshonos fát, nyírfát, tölgyfát, magyar
kõriseket. A fákat ajándékozó családok,
intézmények, civil szervezetek egy-egy
szalaggal jelölték meg saját fáikat.
Mindenki tudja a fáknak milyen hatása
van az emberi környezetre, õk adják az
éltetõ oxigént. Egy kínai mondás szerint:
„Nem lelsz árnyat adó fát? -Ne a Napot
okold, hanem önmagad!”. A faültetést
követõen 40 íjász mérte össze tudását
kicsiktõl a felnõttekig. Közben szülõk,
nagyszülõk ebédet fõztek a kis csapatnak
és mindenkinek, aki megjelent a

rendezvényen. Ehettek is bõséggel. Az ételek is õseink
emlékét idézték. Különlegességek voltak például: Árpád
vezér üstönye, köleskása vegyes zöldséggel, húsos
hajdina egzotikus fûszerekkel, slambuc, lepcsánk,
fûszeres bor. Szívük minden szeretetét belefõzték a
szülõk.
Én, mint pedagógus és környezetvédõ nagy örömmel
tapasztaltam az íjász kör lelkes tevékenységét. Ezeknek a
gyerekeknek minden tagja védi, szereti a természetet, így
meggyõzõdésükbõl fakad az aktív környezetvédelem
igénye. Rendszeresen részt vesznek hulladékgyûjtési
akciókban, madármegfigyelésekben, téli madár-
védelemben és még sorolhatnám a hasznos tevékeny-
ségüket. Õk megvalósítják Széchenyi gondolatait:„ A tett
az elsõdleges, a szó a második.” A természet védelméért
tenni kell és nem kampányszavakat hangoztatni.
Az íjászkör tagjai és vezetõi Varga László és Varga
Levente olyan fiatalok, akik példaképei lehetnek
társaiknak, a fiataloknak.

Árpád vezér emlékére…

Nagy Károlyné - nyugdíjas pedagógus
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Veres Péter a közéleti munkája miatt feleségével, Margit leányával és
István fiával a fõvárosba költözött. Békásmegyeren utaltak ki részére
egy üres házat. Pontos teendõi mellett gyakran hazalátogatott idõs
édesanyjához és leánya, Juliska családjához. Ilyenkor találkozott a
parasztpárt vezetõivel is. A parasztpárt elsorvasztása után néhány
akadékoskodó terjesztette, hogy cserbenhagyta a parasztságot, a
szülõfaluját. Sokan elhitték ezt a becsületsértõ, hazug állítást, s
elfordultak tõle.
1955-ben K. Nagy József iskolaigazgató kezdeményezésére a
központi általános iskola alapításának 500. évfordulója alkalmából
nagyszabású ünnepséget rendezett. Az ünnepség díszvendége Veres
Péter volt. Kevesen ünnepelték a jubileumot. A szegényes
ünnepélyrõl a Szülõhazám, "Hortobágy mellyéke" címû könyvében
megírta véleményét./244. oldal/
1962. április 7-én az 1932. április 7-i véres tüntetés 50. évfordulóján
ünnepi megemlékezést tartott a Hazafias népfront. A népfront
községi titkára voltam. Juhász Ferenc elnökkel szerveztük az
ünnepséget. Meghívtuk Péter bácsit és a Balmazújvárosból
elszármazó kádereket: az országos pártapparátus és a
minisztériumok felelõs munkatársait, a megyei vezetõket. Csak
Veres Péter vett részt az ünnepségen. Gyalog jött velünk az
Epreskerti temetõbe megkoszorúzni a tüntetéskor a csendõrsortûz
áldozatának, Pap Györgynek a sírját. Részt vett a Herbária falán
elhelyezett emléktábla leleplezésén is. A Dózsa György utcán levõ
pártház nagytermében rendezett emlékülésen beszédet mondott.
Bírálta a község, a járás és a megye vezetõit Balmazújváros
elmaradásáért.
1965. december 19-én a mûvelõdés új hajlékának avatásán az
ünneplõk között volt Veres Péter is. A színpadi dekorációt a vörös
szín uralta, hiányzott a nemzetiszínû zászló. Az író nem hagyta szó
nélkül ezt a mulasztást.Az ünnepség utáni szerény fogadáson beszélt
miniszteri kinevezésérõl, az ellene folytatott merényletekrõl.
1968-ban az MSZMPközségi bizottsága hívta baráti beszélgetésre az
Újvárosból elszármazó kádereket. Péter bácsi a találkozón fõként a
pártközpontban és a minisztériumokban felelõs beosztásban
dolgozójához szólt. Beszélt a község várossá nyilvánításának
feltételeirõl, az ipartelepítésrõl, a kollektív gazdálkodás létérõl, a
gimnázium jövõjérõl. A találkozón jelen voltam. Az volt az érzésem,
hogy észrevételeit figyelmen kívül hagyták, nem hallgattak rá.
Veres Péter ha hazalátogatott, mindig felkereste a termelõszövetke-
zeteket. Szoros kapcsolatot tartott Nérneth Istvánnal, a Lenin Tsz
elnökével. Vele határszemléken vett részt. Hasznos tanácsokat adott
a szövetkezetek vezetõinek.
A gimnázium alapítását szívügyének tekintette. Amikor a megyei
vezetõk részérõl szóba került a kis gimnáziumok, köztük a
balmazújvárosi megszüntetése, Péter bácsi az iskola megmaradása
végett Ilku Pál oktatásügyi miniszter támogatását kérte. Sajnos a
miniszter nem segített. A gimnázium mégis megmaradt. 1968-ban
meglátogatta az iskolát. Felejthetetlen élmény volt látogatása a
diákok és a tanárok számára, akikkel hosszan elbeszélgetett. Kalmár
Zoltán igazgató javaslatára az elsõ érettségi vizsga óta a szóbeli
érettségi tételek között szerepel Veres Péter irodalmi munkáinak
ismertetése, elemzése.
Ahatvanas években Ferenczi Jánosné könyvtárvezetõ hívására Veres
Péter többször részt vett író-olvasó találkozón. Az 1968 õszén
rendezett találkozón az akkortájt megjelent Szülõhazám, "Hortobágy
mellyéke" címû könyvérõl is beszélt. Ekkor is szólt a gimnázium
létének fontosságáról, az oktatásügyrõl, az önmûvelõdésrõl. Ez
utóbbival kapcsolatban saját példáját említette, miszerint az
önmûvelés által is szerezhet magas fokú mûveltséget bárki. Néhány
rosszakaró helytelenül értelmezte szavait. Elhíresztelték, hogy Veres
Péter szerint nem szükséges Balmazújvároson a középiskola. Ezen a
találkozón már fáradtnak látszott.
Péter bácsi tudta, érezte, hogy öregszik. Nem készült a halálra.
Szellemi képessége, érzelem- és gondolatvilága tökéletes maradt. A
szülõföldhöz haláláig hû maradt. Soha nem szakadt el
Balmazújvárostól. Ezt bizonyítja a Szülõhazám, "Hortobágy
mellyéke" Utószava: "Mert ha valaha valaki, kritikus vagy
irodalomtörténész, azt keresi majd, ki vagyok, mi vagyok, a forrást itt
keresse a Hortobágyszélen".
1970. április l6-án Budapesten hunyt el.

Király István

A Városi Könyvtár 2004-ben felvette a balmazújvárosi születésû Lengyel
Menyhért nevét. Névadónk iránti tiszteletbõl szeretnénk hagyományt teremteni
és a következõ években is megemlékezni a kissé
méltatlanul elfeledett drámaíróról.
2008. Jan. 11-én du. 16 órától Lengyel Menyhért
születésének évfordulója alkalmából irodalmi estet
rendezünk, ahol a helyi Irodalmi Kör bemutatja az író
életútját és részleteket olvasnak fel színmûveibõl.

Helye: a könyvtár olvasóterme

Szeretettel meghívunk és várunk minden kedves
érdeklõdõt.

Molnárné Nemes Margit
Könyvtárvezetõ

A Balmazújváros Kistérség Szociális Szolgáltató Központ (Id sek Otthona)
minden dolgozója és gondozottja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik anyagi
áldozatokkal is segítették az otthonban lakók mindennapjait.

Úgymint: Dr. Tiba István polgármester; Ferenczi Mária önkormányzati
képvisel ; Iszák László önkormányzati képvisel ; Balmazpharm „A”
Gyógykereskedelmi Bt., Balmaz-Szabó Kft.; Bestofton Kft.; Ibero T Rex Kft.;
„Der s Alkony” Alapítvány; Dobi Virág; Hexa-Metal Kft.; Irka-Firka Kft.;
Korona Patika 98 Bt.; Magyar Máltai Szeretetszolgálat; Svábhús Kereskedelmi
Kft.; Városgazdálkodási Kht.; 48-as Olvasó Népkör; Szabados László
vállalkozó; Borbély László hozzátartozó; Bordás Jánosné hozzátartozó;
Burai György hozzátartozó; Dobrai Miklósné hozzátartozó; Németi Istvánné
hozzátartozó; Szabó Andrásné hozzátartozó; Varga János hozzátartozó;
Varga Jánosné hozzátartozó; Tar Sándor hozzátartozó; Tóth Józsefné
hozzátartozó; Tar István hozzátartozó.
Az intézmény közhasznú alapítványa továbbra is várja az id sek iránt
elkötelezett magánszemélyek és vállalkozók támogatását.
A számlaszám: Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet

59900067 10014619 00000000
Adószám: 18564747 1 09.

Támogatóinknak szívb l jöv Áldott Ünnepeket, a 2008-as évben pedig jó
egészséget, boldogságot és sok sikert kívánunk.
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Az „ Égigér fa” projekt két kistérség Magyarországon a Bihari kistérség,
Romániában Bihar megye kulturális intézményei és polgárai újjáéledt
kapcsolatainak az eredménye.
A projekt keretében elsõ alkalommal szervezték meg Berettyóújfaluban a Bihari
Folkfesztivált 2007. november 3-4-én.Afesztivál szervezésével a térség néptánc,
népzenei gazdagságát reprezentálták.

M vészeti csoportok
érkeztek
Körösszegapátiból,
Szentpéterszegr l,
Debrecenb l,
Püspökladányból
Nagyváradról és
Balmazújvárosból.
Városunkat a
Katrinca
Néptánccsoport
képviselte Tóthné
Pásztor Ágota
vezetésével.

A gyerekek somogyi karikázót és a „Kelj fel gazda!” cím regölés népszokást
idéz koreográfiát adtak el . Neves zs ri segítette szakmai értékeléssel a
csoportok munkáját. Lelkes csapatunk és vezet jének következetes és elhivatott
munkája hozzájárult a magyar néptánckultúra meg rzéséhez, ápolásához és
továbbadásához.
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Földesiné Tóth Erika

Lengyel Menyhért irodalmi est a könyvtárban

Köszönet és hálaKöszönet és hála

Burai István

Híres-neves földink:
Veres Péter kapcsolata a szülofölddel Katrincások a Bihari Folkfesztiválon
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Kedves Olvasók!

Kovács István vagyok a Balmazújvárosi F.C. U.
16-os Korosztály NB III-as serdül csapatának
edz je és röviden szeretném bemutatni
csapatomat, értékelni az elmúlt szi szezont és az
elkövetkezend év feladatait, illetve elvárásait.
Három és fél év után tértem haza, mint edz ,
mivel az elmúlt években Kabán, a megyei I.
osztályban szerepl labdarúgó csapat játékos-
edz jeként tevékenykedtem. Nyáron (2007
júliusában) ért az a megtiszteltetés, hogy ismét
gondoltak rám a Balmazújvárosi F.C. új
vezet sége és felkértek az NB III-ban szerepl
U.16-os korosztály, azaz a serdül csapat vezet
edz i posztjára, melyet örömmel fogadtam el.Az
1992-1993-ban született gyerekek edzése és
versenyeztetése úgy érzem sok mindenkinek
vezet k, szül k, edz k, gyerekek fontos, ezzel

is mutatva, hogy az utánpótlás nevelése és
megbecsülése Balmazújvárosban már-már
hagyomány.

A csapat gerincét volt edz kollégámtól Murák
Lászlótól vettem át. A csapat tagjai: Zabos
Ferenc, Posta Krisztián, Pinczés Ferenc, Csobán
István I, Csobán István II, Tollas Richárd,
Kovács Norbert, Mészáros Márk, Berettyán
Nándor, Berettyán Sándor, Kaszás Nándor,
Bánhegyi Zoltán, Posta Gábor, Bordás Csaba,
Józsefi Dávid, Koroknai Roland, illetve az
ifjúsági csapatból Nagy Dániel, Iszák Dániel, Tar
Balázs (edz : Nagy Lajos) és a serdül megyei
bajnokságban szerepl csapatból Éder Gerg ,
Tóth Sándor, Abdulmaati Ibrahim és Szabó
Barna (edz : Tóth Gábor). Ezen játékosokból
álló csapat az szi szezont kiemelked en és jó
eredményekkel játszotta végig, hiszen a 15
csapatos mez nyb l az 1. helyen végzett 14
mérk zésb l 13 gy zelem, 1 vereséget
felmutatva. Gólarányunk: 87 rúgott és 11 kapott
gól. A legtöbb gólt Csobán István I. szerezte (22
gól), a legjobb átlagot Berettyán Nándor (6,785)
mondhatja magáénak, illetve van 4 játékos
(Mészáros Márk, Berettyán Nándor, Zabos

Ferenc, Csobán István I.), akik minden
mérk zésen pályára léptek. Ehhez a teljesít-
ményhez mindenkinek gratulálok, illetve
szeretném megköszönni nemcsak a játékosok-
nak, hanem minden olyan vezet nek, edz nek a
munkáját és segítségét, akik ehhez a szép
eredményhez hozzásegítettek engem és a
csapatot. Nagyon szeretnénk tavasszal is
megismételni ezt a szép eredményt, bár tudjuk
nagyon nehéz lesz, mivel több nagyon jó
utánpótlást nevel csapat, egyesület (Berettyó-
újfalu, Létavértes-DVSC, Kisvárda, Nyíradony,
Mátészalka) is hasonlóan szeretne jól szerepelni.
Egy jó alapozással és egy nagyon ilyen sikerre
éhes társasággal azt hiszem ez a szép eredmény
elérhet lesz. Ez az elkövetkez id szak
feladata. Itt szeretném megragadni az alkalmat,
hogy minden sportszeret balmazújvárosi
lakosnak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és
sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánjak
mind a magam, családom és csapatom nevében.
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LABDARÚGÁS - értékelések

Az elsõ helyezettek:

Bábu Kecskés László Kis Árpád Harangi Fórián
Mozgó Dobi Attila Tar Zoltán -
Távolsági Tar Sándor Sóvágó Dávid -
Stég Oláh János Kis Árpád -
Nádszál Ecsedi Árpád Tar Zoltán -
Korong Holb Imre Burai Levente -
Kelevéz Oláh János Sóvágó Dávid -
Gyorsasági Nagy László Sóvágó Dávid -
Állat Nagy László Tar Zoltán Burai Csenger
Térdelõ Petrovics Sándor Buglyó Roland Burai Csenger
Álló Dobi Attila Tar Zoltán Burai Csenger
Nagyló Ecsedi Árpád Tar Zoltán Burai Csenger
Kisló Ecsedi Árpád Sóvágó Dávid Burai Vajk

A kategóriák gyõztesei: Nagy László, Tar Zoltán, Burai Csenger

A töklövészet nyertese: Petrovics Nikolett

Összesítettben: 1. Tar Zoltán (70p), 2. Sóvágó Dávid (68p), 3. Kis Árpád (64p),
4. Nagy László (60p), 5. Burai Csenger (48p)

A versenyen 5 évestõl 42 évesig 39-en vettek részt! Gratulálunk a versenyzõknek!

Köszönet a verseny támogatóinak: Nemzeti Könyvesbolt (Kossuth tér), Mûvelõ-
dési Központ, Polgári védelem - Szeifert Imre

Felnõtt kategória Ifjonc kategória Gyerkõc kategória

A 11. Házi íjász verseny eredményei

A balmazújvárosi Kyokushin Karate
klub a 2007. évet sikeresen zárta,
mind versenyek, mind edzõtáborozások tekin-
tetében.
Sempai Berecz Gábor és Sempai Hunyadi László
az egyesület két vezetõje, 2004 tavaszától vezeti
az egyesületet, a Hajdúszoboszlói Kyokushin
klub égisze alatt. A lassan 4 éve folyó kitartó
munkának már a tavalyi évben kezdett beérni a
gyümölcse.Azok a karatékák akik akkor kezdtek
karatézni, immáron meghatározó egyéniségei,
nem csak egyesületüknek, hanem az országos
versenyeknek is.Az edzõik versenyrõl versenyre
örülhettek tanítványaik sikerének.Az edzésmun-
kán felül vállalták fel két válogatott edzõtábor
megszervezését, amelyek után a válogatott
edzõk elismerésüket fejezték ki az elvégzett
munkáért, ami nagyban segítette a versenyzõk
sikeres szereplését az Európa bajnokságon és a
világbajnokságon egyaránt. A magyar karatékák
elsöprõ gyõzelmeket és sikereket könyvelhettek

el maguknak, és hazánknak, amely immár
„karate nagyhatalommá” fejlõdött. Jó érzés volt
kicsit részese lenni ezeknek a sikereknek. Együtt
edzeni az Európa bajnokokkal és a világbajno-
kokkal Szövetes Veronikával. Talán a balmazúj-
városi karatékák közül is lesznek majd, Európa
bajnok versenyzõk.
Buglyó Magdolna, toronymagasan lett elsõ az
országos korcsoportos ranglistán, 5 verseny 4
aranyérem 1 ezüstérem. Száva Zsuzsanna
minden versenyt megnyert, amelyiken elindult 4
verseny 4 elsõ hely. Kelemen Máté 3 arany és 2
ezüst helyezésével szintén az országos ranglista
elsõ helyére került. Mindhárman diákolimpiai
bajnokok, utánpótlás magyarbajnokok.
Berecz Bernadett ranglista 5. hely 3 bronzérem,
Vadász Kristóf 1 aranyérem, 1 ezüstérem,
Buglyó Dávid 1 bronzérem diákolimpián, Balázs
Bianka 2 ezüst érmet szerzett, Balázs János 1

bronz érmet, Buglyó Ferenc 1
ezüstérem területi versenyen,

Hegedûs Imre 3. hely országos versenyen, Illés
János 3. hely országos versenyen. Összesen 12
aranyérem, 7 ezüstérem és 7 bronzérem. A fõ
klubbal együttesen, az országos ranglistán a 8.
helyen végzett a hajdúszoboszlói csapat 56 klub
közül.
Egy kis pihenõ után december végén övfokozati
vizsgára készülnek a karatékák, aztán kezdõdik
ismét a versenyfelkészülés a jövõ évre.
Remélhetõleg a jövõ évben is hasonló, vagy talán
jobb eredményeket érnek el a Kyokushin
harcosok. Az egyesület ezúton is megköszöni
mindazok segítségét és támogatását, akik anyagi
vagy erkölcsi támogatásban részesítették az
egyesületet, ezzel is segítve eredményeik
elérését, és a városunk hírnevének öregbítését.

Szabó Tamás

Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub 2007

Az szi szezont a 7. helyen fejeztük be, ezzel teljesítettük a vezet ség által
kit zött célt (6-10. hely között végezni). Ami örvendetes, hogy az NB I-es
ligacsapatokon kívül csak a Nyírmada, a Kisvárda és a Nagyecsed tudott
megel zni minket. Tovább folytatódott az a tendencia, hogy
balmazújvárosi fiatalok alkotják a csapat gerincét. A kezd csapat
átlagéletkora 23 év volt, ami így az egyik legfiatalabb gárda a
bajnokságban. Meglep módon idegenben jobban szerepeltünk, 7
mérk zésen, 4 gy zelem, 2 döntetlen, 1 vereség, 14 pont és 15-8-as
gólarány. Míg idehaza 8 mérk zésen, 3 gy zelem, 3 döntetlen, 2 vereség,
csak 12 pont és 12-13-as gólarány volt a mérlegünk.
Ez annak tudható be, hogy a hazai mérk zéseinken görcsösen, idegesen
fociztunk. Ebben a félszezonban több bravúros gy zelmet arattunk
(Ibrány, DVTK, Hajdúnánás, Hajdúböszörmény), de nincs okunk a
panaszra a Nyíregyházi illetve a Kisvárdai döntetlen után sem.
Volt néhány gyengébb mérk zésünk is, mely után a szurkolók - akik
egyébként nagyban segítették a csapatot - méltán távoztak keser
szájízzel.Abajnoki versengésben a következ játékoskeretünk volt: Barna
L s l , TóthAntal, Csobán Istv n, (kapusok) -AngyalosAndrás, Vaszilkó
Attila, Csobán Gerg , Németi Norbert, Holb Tam s, Kiss Attila, Tornyai
Viktor, Tóth Zolt n (hátvédek), Kovács István, Szabó Balázs, Murák
Krisztián, Kis M t , Kállai G bor, Forgács Gerg , Jókai Tamás
(középpályások) Nagy Dániel, Nagy Csaba, Virág Béla, Rédai Gerg ,
Koroknai Árp d, (csatárok).
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Nagy Lajos edzõ

NB III. Felnõtt csoport

Varga László

Kovács István edzõ
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KÖNIG TRADE
MIKULÁS FUTÁS

Eredmények:

1 kcs.: 800 m - 2001-ben és utána
születettek
1. Tomka Boáz

2. Orbán Balázs

2. kcs.: 800 m - 2000-ben születettek

1. Dzilágyi Krisztián
2. Bujdosó Áron
3. Lajos Soma

3. kcs.: 800 m - 1999

1. Tomka Joel
2. Orbán Ákos
3. Rózsa OLivér

4. kcs.: 800 m - 1998

1. Borbély Imre
2. Zelei Máté
3. Lakatos Erik

(Aquarapid,Püspökladány)
(Tekergõk)

(Bodaszõlõ)

(Huszár Gál Ált. Isk.)

(Tekergõk)

(Aquarapid Püspökladány)

(Tekergõk S.E.)

(Tekergõk S.E.)

(Bodaszõlõ)

(DSC-DSI)

(Bodaszõlõ)

1. Szabó Judit
2. Zelei Lili
3. Lakatos Valentina

1. Molnár Sára
2. Orbán Szófia
3. Tacsi Nikolett

1. Varga Krisztina
2. Tacsi Melitta
3. Tóth Alexandra

5. kcs.: 800 m - 1997

1.
2. Tóth Zsigmond 2. Kocsár Dóra
3. Kocsis Roland 3. Kacsó Ildikó

6. kcs.: 800 m - 1995-96

1. Gyõri Zoltán 1. Kiss Bettina
2. Rózsa Gábor 2. Zajácz Petra
3. Nagy Márk 3. Mohr Bettina

7. kcs.: Serdülõk 1600 m - 1992-1993-1994

1. Bácsi Bálint 1. Buka Glória
2. Sõrés Dávid 2. Szalkai Anikó
3. Pápai Zsolt 3. Csige Beáta

(Tekergõk)

(Árpád Vezér Ált Isk.)

(Bodaszõlõ)

(Tekergõk)

(Tekergõk S.E.)

(Bodaszõlõ)

(Tekergõk S.E.)

(Bodaszõlõ)

(Bodaszõlõ)

(Aqurapid Püspökladány) (Központi Ált. Isk.)

(Tekergõk) (Dereve)

(Bodaszõlõ) (ÚNOK)

(DSC_DSI) (Tekergõk)

(Tekergõk) (DSC-DSI)

(Tekergõk) (Dereve)

(Tekergõk) (Dereve)

(Tekergõk S.E.) (Tekergõk S.E.)

(DSC-DSI)
(Bocskai I. és Kalmár Z. Ált. Isk.)

.

Tomka János 1.Katona Csenge

Kocsár László

8. kcs.: Ifik 1600 m - 1990-91, 1600 m - 1989-90

1. Bakó András
2. Pápai Attila
3. Gulyás János

9. kcs.: Juniorok 1600 m - 1988-89

1. Deák Zsombor
2. Kerekes Gábor

10. kcs.: 1600 m - Masters I-II. Összevont 1958-1967

1. Varga Sándor
2. Dr. Tomka János
3. Sulyok János

1600 m - Masters nõk összevont: 1972-ben és elõtte születettek

1. Tomka Erika

11. kcs.: 1600 m - Masters III. 1957-ben és elõtte születettek

1. Cseke István

Nyílt verseny (1600 m)

1. Kovács Zsolt
2. Jung Ferenc
3. Nagy Viktor

Pedagógusok - tanárok és edzõk (1600 m)

1. Huszti László
2. Német Botond
3. Molnár Tibor

JURE Kismaraton (14 km)

1. Benedek Zsolt (
2. Ashenafi Erkolo
3. Török Péter
4. Dienes László
5. Kálló Csaba
6. Otman Nebil

(Dereve)

(Dreve)

(DSC-DSI)

(Vasvári Pál Gimnázium)

(Veres Péter Gimnázium Balmazújváros)

(Eger)

(Aquarapid Püspökladány)

(Debrecen)

(Aquarapid Püspökladány)

(Oxigén Klub)

(Dereve)

(Dereve)

(Dereve)

(Dereve)

(Dereve)

(Tekergõk)

Békéscsabai AC) 44.32

(Etiópia) 45.15

(Volvo Team) 46.51

(DHSE) 47.20

(DHSE) 47.38

(Volvo Team) 47.51

1. Vincze Dóra
2. Lovas Renáta

1. Aradi Bernadett

1. Molnár Tiborné
2. Máténé Szigeti Zsuzsa

(DSC-DSI)

(Tekergõk)

(DSC-DSI)

(Tekergõk)

(DEAC)

Balmazújváros, 2007. december 1.

8. ford.: Mátészalka M.T.K. - Balmazújvárosi K.K. 27-22 (16-13)

9. ford.: Balmazújvárosi K.K. - Heves S.E. 36-18 (17-9)

10. ford.: Balmazújvárosi K.K. - S.H.S. Eger S.E. 23-27 (13-15)

11. ford.: Füzesabony S.E. - Balmazújvárosi K.K. 28-30 (16-14)

Dobi J.; Kunkli F.; Szeifert I.; Szeifert L.; Kövér T.2; Tréki T.1; Jenei T.;

Nemes I.; Bordás I.; Takács P.9/1; Mózes D.3; Szabó L.2.; Szarvas L.1;

Sebõk Sz.5; Kiss T.;

Dobi J.; Kunkli F.; Szeifert I.1/1;Szeifert L.3; Kövér T.11/1; Tréki T.;

Jenei T.; Nemes I.; Bordás I.; Takács P.7/1; Mózes D.1; SzabóL.5;

Szarvas L.3; Sebõk Sz.4; Kiss T.;Hüse G. 1/1

Dobi J.; Kunkli F.; Szeifert I.; Szeifert L.; Kövér T.9/3; Tréki T.2; Jenei T.;

Nemes I.; Bordás I.; Takács P.5; Györfi J.3; Csapó Zs.2; Mózes D.;

Szabó L.5/1;Szarvas L.; Sebõk Sz.5; Kiss T.;

Dobi J.; Kunkli F.; Szeifert I.; Szeifert L.; Kövér T.7/1; Tréki T.3; Jenei T.;

Nemes I.1;Bordás I.; Takács P.9; Mózes D.3; Szabó L.4/1; Szarvas L.;

Sebõk Sz.4; Kiss T.;

NB-II-es FÉRFI BAJNOKSÁG:

KÉZILABDA EREDMÉNYEK

NB-II-es FÉRFI IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG ( TABELLA 2007.-ÕSZ):NB-II-es FÉRFI BAJNOKSÁG (TABELLA 2007.-ÕSZ)
H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P.

1. Sárospatak TC 11 9 1 1 348 281 19

2. Hajdúböszörmény KSE 10 7 1 2 283 245 15

3. SHS Eger SE 10 6 2 2 283 241 14

7. Balmazújvárosi KK II 11 4 2 5 286 288 10

H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P.

1. Nádudvari SE 10 9 1 0 326 228 19

2. Hajdúnánás-Robzol 2000 KSE 10 9 0 1 377 275 17

3. Hajdúszoboszlói KSKE 10 7 1 2 284 254 15

6. Balmazújvárosi KK 11 4 3 4 292 285 11

7. ford.: Balmazújvárosi K.K. - Hajdúnánás K.S.E. 30-37 (17-19)

8. ford.: Mátészalka M.T.K. - Balmazújvárosi K.K. 20-31 (11-19)

9. ford.: Balmazújvárosi K.K. - Heves S.E. 28-17 (13-8)

10. ford.: Balmazújvárosi K.K. - S.H.S. Eger S.E. 27-23 (11-13)

11. ford.: Füzesabony S.E. - Balmazújvárosi K.K. 29-27 (14-11)

Szarvas J.; Fülöp L.; Kovács A.; Zsupos Z.; Szeifert I.4; Szeifert L.10;
Veres L.; Berecz S.; Bordás I.; Fülöp R.2; Tréki A.6; Szeifert B.1;
Lajter Z.; Hüse Z.1; Hüse D.2; Hunyadi A.3; Balogh B.; Eszenyi I.1;

Szarvas J.; Fülöp L.; Kovács A.; Zsupos Z.; Szeifert I.8; Szeifert L.8;
Veres L.; Berecz S.; Bordás I.; Fülöp R.1; Tréki A.1; Szeifert B.4;
Lajter Z.2; Hüse Z.3; Hüse D.; Hunyadi A.; Balogh B.3; Eszenyi I.1;

Szarvas J.; Fülöp L.; Kovács A.; Zsupos Z.; Szeifert I.14; Szeifert L.5;
Veres L.; Berecz S.; Bordás I.; Fülöp R.; Tréki A.; Szeifert B.1; Lajter Z.;
Hüse Z.2; Hüse D.; Hunyadi A.2; Balogh B.3; Eszenyi I.1;

Szarvas J.; Fülöp L.; Kovács A.; Zsupos Z.; Szeifert I.9; Szeifert L.;
Veres L.; Berecz S.; Bordás I.; Fülöp R.; Tréki A.7; Szeifert B.; Lajter Z.;
Hüse Z.2; Hüse D.; Hunyadi A.7; Balogh B.2; Eszenyi I.;

Szarvas J.; Fülöp L.; Kovács A.; Zsupos Z.; Szeifert I.4; Szeifert L.13;
Veres L.; Berecz S.; Bordás I.; Fülöp R.; Tréki A.2; Szeifert B.; Lajter Z.;
Hüse Z.4; Hüse D.; Hunyadi A.2; Balogh B.; Eszenyi I.1;

NB-II-es FÉRFI IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG:
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ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: Balmazújváros, Debreceni út 12. sz. 5. ajtó (volt Tsz-iroda)
Nyitvatartás: hétfõ - kedd - szerda : 8.00 - 16.00 óra

csütörtök -péntek : 10.00 - 18.00 óra

Telefon: 06-52/240-049
E-mail: balmazintercom@balmazujvaros.hu Web: www.balmazintercom.freeweb.hu

Balmaz InterCom - a város szolgáltatója

VERES PÉTER IDÉZET:
IDE KELL HOZNUNK MINDENT...

Szerencsés nyertesünk:

Nyereménye

címû könyv.
Bagyinszki Zoltán - Tóth Pál: Magyar várak

CSIGE ÁKOSCSIGE ÁKOS

Gratulálunk!

A megfejtéseket 2008. január 16-ig
várjuk a szerkesztõség postacímére:

Balmazújváros 4061 Pf.: 6.

Novemberi számunkban megjelent rejtvény helyes megfejtése:
Jézus születése; Betlehemi csillag; Advent; Jászol.

ÚJVÁROSI ÍZEK

VÉRADÁS

Január 22. /Kedd/ 9-16.30 óráig
Helyszín:

Debreceni u. 12 sz.

PROGRAMAJÁNLÓ 2008. január

Magyar Vöröskereszt Helyi SzervezeteBAKI HÁZ

Január 11 /péntek/ 21 óra

MORS SILENT, MORTEM
BLOOD LUST KONCERTEK
Belépõ: 500 Ft

Január 18. /péntek/ 21 óra

LATIN EST
A belépés díjtalan

Január 25. /péntek/ 21 óra

KARC KONCERT
Belépõ: 500 Ft

6 szem közepes burgonyát
meghámozunk és kockára
vágva sós vízben megfõ-
zünk. Nem vesszük ki a levé-
bõl, hanem összetörjük. 1 kg
lisztet edénybe teszünk,
mélyedést vájunk a közepé-
be. Egy fél kanál sót még ide
is szórunk, majd a krumplit
és a tejben megfuttatott 3

dkg élesztõt beletesszük. Annyi tejet használunk még a
dagasztáshoz, hogy kalács sûrûségû legyen a tésztánk.
Miután megkelt, olvasztott zsírral dolgozunk tovább. 1 kisebb
marék tésztát kiemelünk, zsíros kézzel a levegõben húzgálni
kezdjük, majd a tenyerünkben feltekerjük, mint egy cipót. Kb.
15 db lesz belõle. Melegített sütõben barnára sütjük.

Jó étvágyat!

DUBBANCS

Beküldõ: Molnár Imréné

A Hagyományõrzõ Egyesület december 8.-án immár
5. alkalommal rendezte meg „ Az év legjobb pálinkája"
versenyt. Az idén 30 üveg pálinka érkezett minõsítésre. 3
kategóriában osztott ki dijat a zsûri, szilva, körte és vegyes
pálinka fajtákból Az elsõ helyezettek egy évig õrizhetik a
vándorserleget, valamint ajándékba kaptak egy
pálinkáshordót, mely dr. Tiba István Polgármester úr, Postáné
Kecskés Ilona Alpolgármester asszony és Mihalkó Gyula a
M i h a l k ó 2 0 0 0 B t t u l a j d o n o s a a j á n l o t t f e l .
Akörte pálinkák közül elsõ helyezett lett Tóth Imre pálinkája,
Sós Imre u. 4.sz. Az õ pálinkája 3. alkalommal lett elsõ így a
vándorserleg a tulajdonába került.
II. helyezett Erdei József pálinkája Posta köz 4.sz.
III. helyezett Kovács József pálinkája
Vegyes pálinka kategóriában elsõ helyezést ért el Nádasdi
István pálinkája Árpád u. 45.sz,
II. helyezett Gyõri János pálinkája Bordás köz 2.sz.
III helyezést ért el Bojtor Gábor pálinkája Kölcsey 48.sz.
Szilva pálinkák közül elsõ helyezést ért el Posta János
pálinkája Csokonai 2.sz. II helyezett Erdei József pálinkája
Posta köz 4.sz.
III. helyezést ért el Bajusz József pálinkája Vasvári Pál u.
31.sz.
A nyerteseknek gratulálunk és jövõre is visszavárjuk õket. A
zsûrinek köszönjük a lelkiismeretes munkáját és a jövõben is
számítunk szakértelmükre. A zsûri tagjai Barta László, Kati
István és Majlát István.

„Az év legjobb pálinkája”

, ,

Török Andrásné elnök



Megköszönve a 2007. évi
vásárlásokat,mindenkinek

Megköszönve a 2007. évi
vásárlásokat,mindenkinek

kellemes karácsonyi ünnepeket,
és boldog Új Évet kíván

kellemes karácsonyi ünnepeket,
és boldog Új Évet kíván

a Balmaz-Coop Zrt
vezetosége és dolgozói

a Balmaz-Coop Zrt
vezetosége és dolgozói

2008. évben is nagy választékkal,
jó minoségu,

kedvezo árfekvésu árukkal
várjuk Önöket boltjainkban.

2008. évben is nagy választékkal,
jó minoségu,

kedvezo árfekvésu árukkal
várjuk Önöket boltjainkban.
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TANFOLYAM INDUL
MINDEN

JÁRMUKATEGÓRIÁBAN:

TANFOLYAM INDUL
MINDEN

JÁRMUKATEGÓRIÁBAN:

Nyilvántartási szám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minoségirányítási rendszerrel rendelkezik.

Nyilvántartási szám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minoségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ

AKKREDITÁLT FELNÕTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
O R S Z Á G O S E G Y E S Ü L E T É N E K

Részletfizetés

lehetséges!

2008. január 8-én 17 órától
2008. január 10-én 17 órától
2008. január 14-én 17 órától

2008. január 8-én 17 órától
2008. január 10-én 17 órától
2008. január 14-én 17 órától

www.koroknaiautosiskola.hu

Érdeklodni:

52/580-508; 30/382-5230; 30/972-119552/580-508; 30/382-5230; 30/972-1195
e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hue-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu

Oktatás helye: KOROKNAI AUTÓSISKOLA
4060 Balmazújváros

Veres Péter u. 1. II. emelet

Oktatás helye: KOROKNAI AUTÓSISKOLA
4060 Balmazújváros

Veres Péter u. 1. II. emelet

NAGY IMRE
BALMAZÚJVÁROS

NYERTES:

Aqua-ker
VÍZ-GÁZ-FÛTÉS-KLÍMA ÁRUHÁZ

Balmazújváros, Debreceni u. 97. Telefon/fax: 0652/240-285
e-mail: postmaster@epgazkft.t-online.hu

válasszon minket!

2008-ban is
Válasszon minõséget,

BOLDOG ÚJ ÉVETBOLDOG ÚJ ÉVET

KÍVÁNOK, MINDEN

KOMORÓCZY CSABAKOMORÓCZY CSABA
BOLTVEZETÕ

JELENLEGI ÉS LEENDOJELENLEGI ÉS LEENDO

PARTNERÜNKNEK!

Nem akar vagy nem tud,
nap mint nap lépcsõn

közlekedni a lakásáig?

Nem akar vagy nem tud,
nap mint nap lépcsõn

közlekedni a lakásáig?

BÉVISZ GENERÁL KFT
Balmazújváros, Veres Péter u. 11.

Boldog új évet kívánunk valamennyi partnerünknek.Boldog új évet kívánunk valamennyi partnerünknek.

A VÁROS ELSÕ, 6 SZEMÉLYES LIFTTEL ÜZEMELÕ
11 LAKÁSOS TÁRSASHÁZA

A VÁROS ELSÕ, 6 SZEMÉLYES LIFTTEL ÜZEMELÕ
11 LAKÁSOS TÁRSASHÁZA

Lakások leköthetõk:
Veres Péter u. 11. alatti iroda,

Telefon: 370-112; Mobiltelefon : 30/9556-457
Balmazbróker: 20/3574-350

Lakások leköthetõk:
Veres Péter u. 11. alatti iroda,

Telefon: 370-112; Mobiltelefon : 30/9556-457
Balmazbróker: 20/3574-350

Kulcsátadás, beköltözés: 2008. Szeptemberében.Kulcsátadás, beköltözés: 2008. Szeptemberében.

Elõszerzõdés megkötésekor a lakás árának 10 %-a
foglalóként fizetendõ, míg a fennmaradó

összeg kulcsátadáskor.

Elõszerzõdés megkötésekor a lakás árának 10 %-a
foglalóként fizetendõ, míg a fennmaradó

összeg kulcsátadáskor.

Hitel ügyintézésében szakszerû segítséget biztosítunk.Hitel ügyintézésében szakszerû segítséget biztosítunk.

Gondoljon egészségére, fiatal és öregkorára.Gondoljon egészségére, fiatal és öregkorára.

I t t a l e h e t õ s é g !I t t a l e h e t õ s é g !
BALMAZÚJVÁROS-

DEBRECENI U. 11. SZÁM ALATTA POSTA MELLETT
-ÉPÜL

BALMAZÚJVÁROS-
DEBRECENI U. 11. SZÁM ALATTA POSTA MELLETT

-ÉPÜL


